

В МИНУВШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ
ДЛЯ СЕЛЬСКИХ ТРУЖЕНИКОВ ГАВРИЛОВО-
ПОСАДСКОГО РАЙОНА БЫЛ ОРГАНИЗОВАН

ПОЕЗД КУЛЬТУРЫ

*Участники поездки посмотрели
спектакль театра музыкальной
комедии „Тогда в Севилье“*

Все было необычно на станции Гаврилов Посад воскресным утром: и оживление на перроне, и машины, подвозящие к вокзалу парадно одетых людей, и поезд, следовавший в областной центр вне расписания...

Но вот пассажиры заняли свои места. Состав тронулся.

Пока участники поездки в пути, расскажем вкратце предысторию поезда культуры — так назвали его организаторы.

Обсуждая план массовой работы на нынешний сезон, руководство и партийное бюро театра музыкальной комедии особое внимание решили уделить работе с труженниками сельского хозяйства области.

Наряду с традиционными формами обслуживания зрителей села план предусматривал и организацию специальных поездов. Эту мысль поддержал весь творческий коллектив. Совместно с Гаврилово-Посадским райкомом КПСС и руководителями хозяйств района определили день поездки в Иваново. Трехсот билетов на один из лучших спектаклей последних лет — «Тогда в Севилье» — оказалось недостаточно. Уполномоченному театра пришлось еще дважды выезжать в

районный центр, чтобы полностью удовлетворить заявки колхозников и рабочих совхозов. Посмотреть спектакль выразили желание около шестисот человек.

Работники Ивановского отделения Северной железной дороги подали к станции Гаврилов Посад поезд в удобное для труженников полей и ферм время, сформировали состав из комфортабельных вагонов с мягкими креслами. В поезде во время пути продавались свежие газеты и журналы, новинки литературы. Организаторы мероприятия постарались предусмотреть каждую мелочь, понимая, что различного рода неуязвимы могут омрачить воскресный отдых людей. На привокзальной площади в Иваново участников поездки ждали автобусы и троллейбусы, которые быстро доставили зрителей прямо к театру.

В фойе посетителей встречал транспарант с надписью «Добро пожаловать, труженники села Гаврилово-Посадского района!» Тут же желающие могли приобрести книги, сувениры.

Перед началом спектакля собравшихся тепло приветствовал за-

служенный артист РСФСР Э. И. Май. Он выразил надежду, что связи работников искусств и сельского хозяйства будут крепнуть и развиваться. А в перерыве участники спектакля прямо в костюмах поднялись в верхний зал. Актеры рассказали зрителям о своей работе, познакомили их со сложным театральным хозяйством. Труженники села, в свою очередь, высказывали пожелание чаще проводить такие поездки.

— Значение подобных мероприятий — скажал главный режиссер театра Б. М. Бруштейн. — трудно переоценить. Решения XXIV съезда КПСС и последующие важнейшие документы партии и правительства обязывают нас, работников искусства, укреплять контакты с сельскими труженниками, всячески содействовать организации их коллективного отды-

ха. Первый поезд культуры — важный шаг на этом пути. Гаврилово-посадцы оказались чуткими, требовательными и благодарными зрителями. В этот день мы обрели много новых друзей. Таково единодушное мнение всех работников нашего театра. Уже сегодня можно смело сказать: такие поезда культуры следует практиковать и впредь.

Актеры тепло проводили дорогих гостей, пожелали им успехов в их нелегком труде.

А на очереди организация следующего поезда культуры. На этот раз — для механизаторов, полеводов, животноводов, специалистов сельского хозяйства Тейковского района. Встретиться с ними коллектив театра предполагает в декабре.

В. ПАВЛОВСКИЙ.

* * *

На снимке: труженники сельского хозяйства Гаврилово-Посадского района беседуют с артистами театра музыкальной комедии.

Фото А. ДВОРЖЕЦА.

